

# 智能彩电价格跌一半,销量或翻番

## 湖南国美联合国产彩电6巨头、合资品牌带来“彩电极低”,32英寸彩电跌破1300元



8月6日,长沙,TCL、长虹、康佳、创维、海信、海尔六大国产彩电巨头,加上三星、LG等合资品牌负责人齐聚,他们是在谋划什么大事?

湖南国美电器总经理张仁勇介绍,2013年,彩电业增幅明显,智能电视是最大“功臣”,销量同比增长121%。国美作为具备线上线下平台的传统零售商,集合主流彩电厂商推动智能彩电普及,并从8月开始启动促销活动,以低价回馈消费者。

■三湘华声全媒体记者 杨迪 实习生 文莉



湖南国美电器总经理张仁勇。

### 智能彩电最低跌至5折

“推动智能电视普及,国美责无旁贷。”张仁勇介绍。

8月6日-8月11日,国美将联合各大厂商在全省门店举办大型“彩电极低”活动,全场智能电视全面直降,最低跌至5折。其中32英寸彩电将跌破1300元;42英寸彩电将跌破2600元;46英寸彩电将跌破3000元;50英寸彩电将跌破4000元;55英寸彩电将跌破5000元。

寸彩电将跌破5000元。

湖南国美采购总监姜菲坦言:“此次活动国美将投入空前的低价举措,投入历史以来最大资源力度,联合产业力量,积极调动各分公司的人力、财力、物力,再塑‘低价杀手’形象,实现全渠道、全规格段、全价格段的真正产品低价,为消费者提供完美视觉感受和娱乐体验。”

### 2013年销量或将翻番

与此相辅相成的是,第三方数据显示,2013上半年智能电视零售量同比增长121%,零售额同比增长105%,智能化交互将成为未来平板电视的主要趋势。从国美反馈数据显示,购买智能电视的占比从2011年的5%,迅速跃升至2013年上半年的40%以上。预计2013年下半年彩电智能电视销售预计占比将达65%左右。

“智能电视呈现出富媒体、强交互、超清晰、高能效和并终端五大发展特点,能更好满足用户对智能电视的情感需求,增强用户的使用体验。相比以往被动接受推送内容,消费者更愿意购买具有主动选择型、互动交流型的智能电视产品,彩电功能的第一关注点已经转向了智能。”张仁勇说。

### 资讯集装

## “最美天使”获泰康人寿快速赔付

7月30日,泰康人寿黑龙江分公司的报案电话响起,电话那头传来让理赔员惊愕的消息:遇险被保险人正是近期备受媒体关注的孕妇装病行骗奸杀“天使女孩”案的主角胡伊萱。7月24日,佳木斯桦南县人民医院实习护士小萱被假装肚子疼的孕妇骗回家,被“孕妇”丈夫强奸未果,夫妻二人用棉被捂住小萱头部导致其窒息死亡。

据悉,小萱曾先后在泰康购买了二份保险,一份“泰康卓越财富2007终身寿险”,一份“阳光旅程少儿两全保险”。接到报案,泰康人寿立即开通了理赔绿色通道。8月1日,理赔人员携带3G设备前往现场受理,快速审核,在2个小时就完成结案,6万余元的理赔款当天转入受益人账户。

■通讯员 王志平 尹婷婷  
三湘华声全媒体记者 肖志芳

## 交行湖南省分行宣传反洗钱知识

近日,交通银行湖南省分行在全省各营业网点组织开展了主题为“警惕洗钱陷阱,远离洗钱活动”的反洗钱宣传活动。据悉,活动受到了客户及广大市民朋友的好评,不少市民主动咨询防范洗钱知识,积极接收宣传资料,进一步扩大了社会公

众对反洗钱的认知度,提高了公众的风险防范意识。

据宣传,宣传月期间,该行共发放宣传折页2000余份,宣传小册300本,参加宣传的员工数达150余人次,接受现场咨询300余人次。 ■通讯员 蒋浩  
三湘华声全媒体记者 肖志芳



常宁鸣天农业科技公司的基地上,绿油油的油茶树长势良好。(资料图片)

## 她把油茶种成了家乡的面子工程

### 2012年创富大赛十强唯一女选手扎根常宁 做响“中国油茶第一市”产业品牌

■三湘华声全媒体记者 朱蓉  
通讯员 王俐君 晏鄂龙

干练的短发,合体的西装,能干的职场女人是尹元洁给所有人的第一印象。这个从初赛一路过关斩将,最终站在由湖南省经信委与湖南邮储银行联合主办的湖南2012创富大赛“冠军PK赛”的竞技场上。作为进入十强赛唯一的女性,尹元洁带来的项目唯有一些“意外”——在高山种油茶。

“5万亩的油茶林示范基地计划分5期进行施工,目前已经施工到了第4期。”尹元洁介绍,自去年在大赛中获得全省亚军后,她所在的常宁鸣天农业科技成为了省油茶行业协会理事单位,基地上绿油油的油茶树长势良好,一些先期栽种的植株也开始挂果。

### 谈成长:种茶林稳步推进

2010年3月,常宁鸣天农业科技有限公司成立,公司主要从事开垦荒山、种植油茶、向以油茶籽为原料进行生产加工的企业进行原料供应。2012年9月,鸣天为中粮集团供应油茶籽,作为其福临门调和油的生产原料。

身为该公司总经理助理的尹元洁介绍,公司计划在常宁烟洲镇29个村新造集机械化、规模化、产业化以及高科技为一体的优质高产油茶林示范基地,做响常宁市“中国油茶第一市”的产业品牌。由于茶林长势良好,茶树成活率高达98%,获得了政府高达13.2%的政府贴息支持。

2012年,对鸣天而言,是至关重要的一年。这一年,尹元洁代表公司参加了由湖南省经信委与湖南邮储银行联合主办的湖南2012创富大赛。这一年,公

司也被评为油茶产业龙头企业,并与中粮集团、金龙鱼、海天调味品、金健米业等公司达成了战略合作伙伴关系。

目前,比赛已结束大半年的时间,公司在得到湖南邮储银行衡阳市常宁市支行1100万的贷款支持下,已实现油茶林种植面积2万亩,种植面积在未来还将进一步扩大。“企业在市场品牌度和行业影响力上也有了很大提高。”尹元洁说。

### 谈收获:品牌意识很重要

回忆起参加创富大赛的经历,尹元洁对60秒限时问答这一环节记忆犹新。这是进入十强赛后引进的新赛程,除了考验选手的反应能力,对综合素质也有很高的要求。“话说不清,理不辩不明,”尹元洁说,限时的辩论PK赛能够让参与其中的选手从多角度进行思想碰撞,被提问的人也能够借助于对手的犀利提问发现自己的问题。

从个人的收获而言,尹元洁认为参加比赛最大的收获,便是能够与省内一众创业好手、知名企业以及众多专业评委进行交

流,相互学习。尹元洁说,“通过比赛,本来农业项目并没有很强的品牌意识,现在也认识到需要在市场上做响品牌的重要性。”

她还告诉记者,湖南2012创富大赛的很多参赛选手都已经成了朋友,大家通过电话、网络等多种途径分享着各行业的资讯及动态信息,不但对事业发展有帮助,还多了许多生活上的益友。她说,“我自己就被很多选手邀请到他们的公司去参观、旅游,大家的关系很融洽。”

### 创业心经

#### 想创业,先吃苦

“创业其实需要做好3项准备,那就是勇敢、吃苦和坚持,而参加类似创富大赛的竞技,要有得之坦然,失之淡然,争之必然、顺其自然的心态,竞赛能够迫使人进步,成长比成功显得更为重要。”尹元洁如是说。



# 公告

湖南华声教育咨询有限公司(筹)已选定长沙市东塘附近一写字楼5楼作为公司经营场地,面积1000㎡左右。我公司决定对装修工程进行公开招标,欢迎符合要求的投标人在正常上班时间内前来报名并领取招标文件。

报名时间:2013年8月7日至2013年8月9日18时止

报名地址:长沙市湘江大道326号凯乐国际城5楼524号

咨询电话:0731-84329851 15111368511

QQ:332014960

联系人:邱先生 胡先生

湖南华声教育咨询有限公司(筹)